Szklarnie Polska, ul. Hanki Sawickiej 18, 73-150 tobez

slklarnle pol,ka tel.: 091 397 50 47, 091 397 62 69, fax: 091 397 55 58
e-mail: info@szklarnie.com.pl, www.szklarniepolska.pl

PRODUCENT SZKLARNI OGRODOWYCH

Instrukcja montazu szklarni



Fundamenty:

Najodpowiedniejszym typem fundamentu jest zelbetonowa konstrukcja siggajaca na gleboko$¢ min.
0,5 m pod poziom terenu w celu odizolowania przemarzajacej warstwy gruntu, co z jednej strony
pozytywnie wplywa na pozioma stabilno$¢ fundamentu a z drugiej strony chroni dolne skrajne warstwy
gruntu pod szklarnia przed zamarznig¢ciem i przed przedostawaniem si¢ gryzoni do wnetrza szklarni.
Fundamenty powierzchniowe moga by¢ wykonane dowolnie w zaleznosci od dostgpnosci materialow,
np. z profili stalowych, belek drewnianych itp.

Wymiary fundamentéw nalezy dostosowac zgodnie z rysunkiem i tabela tak, aby zachowac stala
szerokos¢, dlugos$¢ jest zalezna od ilosci dobudowek.

Ramg podstawy nalezy zmontowa¢ zgodnie z osobnym zatacznikiem zawierajacym rysunki i
instrukcje.

Kolejnos$¢ montazu szklarni:

Na réwnej powierzchni nalezy zmontowaé czotowa cze$¢ przednia i tylna tacznie z listwami
czotowymi ramy podstawy, profilami podluznymi bocznymi i dachowymi, nastgpnie skontrolowac
przekatne, aby byly rownej dlugosci 1 dociagna¢ Sruby.

Ustawi¢ czotowa czg$¢ przednia (zabezpieczy¢ przed wiatrem profilem L 20 x 20 x 1 200) i zakonczy¢
montaz ramy podstawy.

Nastegpnie nalezy zmontowac kolejno od spodu catly profil, czyli listwg boczna, facznik U, listwe
dachowa, facznik U, profil podtuzny dachowy. Z drugiej strony nalezy zamontowac¢ listwg boczna,
facznik U, listwe dachowa. Nalezy postgpowac w ten sposob ze wszystkimi przybudéwkami az do
ostatnich dwaoch pol, kiedy nalezy ustawi¢ czolowq czgS¢ tylna 1 dokonczy¢ montaz pozostatych
profilow.

Skontrolowaé przekatne, boczng $ciang, rownos¢ Scian i dachu a nastepnie dociagnaé wszystkie sruby.
Zamontowa¢ okno wywietrznika, ale UWAGA !!! Nalezy wczesniej ustali¢, gdzie bedzie znajdowac
si¢ okno wywietrznika i tam zamontowa¢ taczniki U oraz listwy dachowe w taki sposéb, aby otwory R
7, ktére sa w nich wywiercone z boku znajdowaly si¢ w jednym polu naprzeciwko siebie.
Zamontowac¢ drzwi wejsciowe, ustawi¢ odpowiednio katy, zawiesi¢ na zawiasach najlepiej juz
zaszklone. Ostre krawedzie nad drzwiami nalezy zabezpieczy¢ taSma piankowa.

ZaszKli¢. Najpierw nalezy zalozy¢ szyby na Sciany boczne, a nastgpnie na dach. Podczas zakladania
szyb na uchwytach nalezy umie$ci¢ taSme¢ piankowa. Uchwyt dociagna¢ ostroznie do momentu, az
tasma piankowa ulegnie deformacji, a szklo zostanie docisnigte do listwy.

UWAGA! Przy zbyt silnym dociagnigciu $rub szyby moga popekac.

Narzedzia: - miara i
-klucz nr 10 2 szt. i 2400 i
- srubokret i

- kombinerki : "
//1\ 20-150 / A
f
100 do 500 wedtug planowang;j

A d

catkowitej wysokosci szklarni

500

baza-‘ 1 2 3 4 5 6 T 8 9 10 < ilos¢ dodatkowych

segmentow

A 2140 | 3180 | 4220 | 5260 | 6300 | 7340 | 8380 | 9420 | 10460 | 11500 | 12540

B 2400 | 2400 | 2400 | 2400 | 2400 | 2400 @ 2400 | 2400 & 2400 | 2400 | 2400

A - dlugosc
B - szerokos¢



RAMA PODSTAWY

CZESC CZOLOWA TYLNA

KSZTALT LISTWY BOCZNEJ -~

-
g

CZESC CZOLOWA PRZEDNIA

.

1210

BOCZNYCH LISTEW CZOLOWYCH
1 PilLLISTWA DACHOWA
PROFIL PODLUZNY BOCZNY

~_. —‘::__F’_d_ﬁ—-—"_____-///
DETAL EACZENIA LISTEW NA ROGACH DETAL EACZENIA LISTEW NA DEUGOSC
’_:’.A »
) . -
Z y // V4 l 3
2 ‘ / J_.-"{-'/;/ _ /L _ f:'
— i o= id P
m ,"I d r—— — l S —
2] /: i ‘__"_i -
o ‘ p 1_5 10,/ ' , OTWOR W CELU PRZYMOCOWANIA [



LISTWA BOCZNA

\ M6 x 30
T
|
ll
UCHWYT SZYBY WSUNIETY
POD LISTWE DACHOWA
|
|
LISTWA BOCZNA
U_ LACZNIKI DOBUDOWKI 6 szt.
"q_..——ﬁ—_\ U LACZNIKI SERII PODSTAWOWE] 21 szt.




/ IMZ¥d VMVLSAOd

|.| |||I|.|.-|
[}

~ e ——.
1 [ANZMIANMEM ANOWLS A7
& SRy s 06T 1=102X071
Wy TIO¥dH . IMZ¥a o
: \3& ADd ) . ) /i
..\. \ L
\ = NZpAMEDY _ ;
" LY | euazoawdzoqez njao sy | V4 N
i b 3MmISI| BU JEUNSEU AZI[EN : | ]
A ADdMZOR ) ‘ / - — :
Y/ ..mmwzna V4 % 0€ X 9N NT1A0¥d VIAOYUS Od
oy AP T A MINZOVT N
..__ b i -|| = e - .
vl NI140¥d VIAO¥S 0d 0€ X 9N NTA0Ud VIAOUS Od
\! e Br - INZOVT N1d0d DYNNSM MINZOVE N

\ ANZNIAOd Wy e e
| THO¥d ANZOOE | e S

AMOHOVA ANZNTAOd TI10¥d



DRZWI WEJSCIOWE

SRUBA M6 x 10

LISTWA CZOLOWA NAROZNA SLUPEK DRZWIOWY PRAWY

DACHOWA
r ﬂ'..:\ I = - | /
ZAWIAS /] :
1IN <~
\\ I k“"-i-\_ WYPELNIENIE SZKLANE 650 x 500
L2\ I /
. "%1;:’“ MECHANIZM
/ | / ) | ZAMYKAJACY

SLUPEK DRZWIOWY | / 7
LEWY |

PASEK KRZYZOWY

i

— —

" S
/ k /
1

/ -
-~ NAKRETKA M 6
[ Rshla T ODRTAWY NAKRETKA M 6 e e
s N oY
| < jG

MECHANIZM {14
ZAMYKAJACY NAKRETKA M 6 Z il '
e _ UCHWYT ZEWNETRZNY
UCHWYT ZEWNETRZNY > |
M6 x 40 |
— - WALEK DYSTANSOWY

e e LI

Pierwsza czynno$cia podczas montazu drzwi wejsciowych jest zmontowanie ramy, ktora sktada si¢ z
czterech listew drzwiowych Listwy nalezy polaczy¢ w calos¢ zgodnie z rysunkiem i wywierconymi
otworami. Nastgpnie nalezy zamontowac zawiasy, ktore montuje si¢ w uprzednio wywierconych otworach
w lewym stupku drzwiowym i lewej listwie drzwiowej schemat drzwi. Do tak powstatych przestrzeni w
ramie nalezy wlozy¢ wypetnienia szklane, szyby przeciw wypadnigciu nalezy zabezpieczy¢ uchwytami
zgodnie z rysunkiem. Mechanizm zamykajacy nalezy zamontowa¢ zgodnie ze schematycznym rysunkiem
w taki sposoOb, aby uchwyt zewngetrzny 1 wewngetrzny byt na state przymocowany do sruby M6x40 za
pomoca nakrgtki M6. Przy czym mechanizm w ramie musi si¢ swobodnie obracaé. W tym celu nakretki
M6, ktora znajduje si¢ po watku dystansowym nie nalezy zbyt silnie dociaga¢. Dociskowa srubg M6 x 10
oraz nakretke M6 nalezy wkreci¢ do wywierconego juz otworu w stupku drzwiowym prawym. Mechanizm
zamykajacy tych drzwi dziala tak z zewnetrznej jak 1 z wewngtrznej strony. Nastgpnie nalezy zamontowac
zabezpieczenie otwartych drzwi. Zabezpieczenie jest montowane na czotowej listwie naroznej wkrgtem
samogwintujacym. Zabezpieczenie stuzy do unieruchomienia drzwi w pozycji otwarte;.

Po zamontowaniu zabezpieczenia nalezy je odpowiednio zagia¢ reka w taki sposob, aby drzwi po otwarciu
180" samoczynnie w tej pozycji unieruchomity sie.




SUZIPUMIM TUDIUIOWZM
06T 1=10TX0C="1

o

40Md H Jm,,,.

- -~

0ZL = |

NTH0¥d VIAOYS
Od MINZOVT N

SHZ ODEXOW

Gi6 =

ST OS X9 N - e VAAZS

NTA0¥d VIAOIS
Od MINZOVT N

VNTAL VAAOT0ZD DSAZD



U LACZNIK
SRUBA M6 x 30 2 szt.

\

r

DOBUDOWKA



OKNO WYWIETRZNIKA

1 M6 x 10 4 szt.

OTWOR DO POWIESZENIA OKNA

NAKRETKA MUSI
ZNAJDOWAC SIE
PO STRONIE WEWNETRZNEJ

RAMA OKNA

ZAWIAS

WYPELNIENIE SZKLANE
OKNA 950 x 500

M6 x 30

UCHWYT PODPORY

LISTWA DACHOWA 3 LISTWA BOCZNA

PODPORA -

PROFIL PODLUZNY _— otwér R 7
o M6 x 30
T —
T —
’ /'E T ——
| :-— — ‘/{,. .
8 S -
] i ( |
s il I
‘ i |2
[ ] I 1

Ramg okna wywietrznika nalezy zmontowa¢ zgodnie z rysunkiem poprzez polaczenie poszczegolnych
listew w rogach pojedynczym potaczeniem srubowym M6 x 10, przy czym nalezy pamigtac, zeby
nakretke nakrecac od strony wypelnienia szklanego. Do poprzecznej dolnej listwy okiennej nalezy
przymocowac za pomoca czterech polaczen srubowych M4 x 10 zawias i podporke.

Wypeknienie szklane nalezy umiesci¢ na wierzchniej czgsci ramy i przymocowac je za pomoca pigciu
uchwytow na obwodzie ramy.

Przed montazem na kazdym uchwycie nalezy naklei¢ samoprzylepna podktadke piankowa. Okno w
pozycji otwartej zabezpiecza si¢ za pomocg podpdrki na listwie usztywniajacej zgodnie z rysunkiem.
Listwe usztywniajaca nalezy zamontowac poprzez wlozenie jej migdzy listweg dachowa a profil
podhuzny.

Nalezy przymocowac ja srubg M 6 x 30, za pomoca ktorej przymocowana jest listwa dachowa do profilu
podtuznego.

Okno wywietrznika w szklarni nalezy osadzi¢ w tym miejscu, w ktorym uprzednio zostaty zamontowane



Szklarnia PRAKTIK seria podstawowa

SPIS MATERIALOW

Nazwa czeSci

listwa ramy podstawy (czotowa)
listwa ramy podstawy (boczna)
listwa dachowa narozna

listwa boczna narozna

listwa boczna

listwa dachowa

stupek drzwiowy czolowy
stupek tylny czolowy
usztywnienie czotowe

U tacznik

profil podluzny boczny

profil podluzny dachowy

H profil PCV

DRZWI:

shupek

listwa wierzchnia
listwa dolna

H profil PCV
pasek krzyzowy

OKNO:

listwa

listwa

podporka
uchwyt podporki

MATERIAL EACZENIOWY

liczba sztuk

—_— —_—
e T ol B S B R R e e e

—_— D = — D

1 opakowanie

Szklarnia PRAKTYCZNA - dobudowka

profil podtuzny boczny
listwa boczna

listwa dachowa

listwa ramy podstawy
profil podluzny dachowy
U lacznik

MATERIAL EACZENIOWY

[= T LS T 6 R O S S ]

1 opakowanie

diugosé

1210
1 080
975
1 460
1 460

975
1 645
1 645
1290

1 060
337

1 580
745
745
625

I #15

950
500

550

1 060
1 460
975
1 060
540

uwagi

2P+2L
2P+2L
2P+2L
2P+2L

P+L
P+L



MATERIAL LACZENIOWY seria podstawowa

Nazwa czeSci liczba sztuk

LNakrgtka M 6 100 szt.

Sruba 6 x 10 31 szt.

Sruba 6 x 20 2 szt

Sruba 6 x 30 63 szt.

Sruba 6 x 40 I szt.

Rurka

Sruba 4 x 8 17 szt.

Nakretka M 4 17 szt.

Wkret samogwintujacy 6.3 x 13 1 szt.

Zawias drzwiowy 2 szt.

Zawias klawiszowy 1 szt.

Uchwyt szyby S8zl okienny -
Uchwyt szyby 14 szt.

Uchwyt szyby 28 szt.

Uchwyt szyby 38 szt.

Uchwyt szyby 8 szt.

Zabezpieczenie drzwi 1 szt.

Wkret samogwintujacy 2.9 x 13 52 szt.

Ta$ma piankowa 1 szt. 810 mm
U profil PCV 4 150 mm

MATERIAL EACZENIOWY dobudéwka

Sruba 6 x 10 2 szt.
Sruba 6 x 30 16 szt.
Wkret samogwintujacy 2.9 x 13 8 szt.
Nakretka M6 18 szt.
Uchwyt szyby 8 szt.
Uchwyt szyby 8 szt.

Tasma piankowa 1 szt. 320 mm



